Percentagenmn 2

Assista a video aula abaixo

1) Numa lanchonete, Silvia pagou RS 6,50 por um sandulche e wm refrigerante e ainda dew wma gorjeta de 0% ao
gargom.

Faga seu calculo abaixo:

a) Quanto o gargom recebe de gorjeta?  R: Recebew rf

&) Quanto Silvia pagou no total? R: Recebew r§

2) O gerente de uma empresa recebeu a incum-béneia de distribuir um prémio de RS 1.200,00 entre trés funciondrios, de acordo
cont a eficién-cla de cada wm. Se um deles recebew 20% desse valor e wm outro recebeu 55%, quantos reais recebeu o terceiro?

Faga seu calculo abaixo:

R: Recebeit r§

8) tima funciondria da minha escola tem um saldrio de RY 820,00, mas ela nio recebe essa quantia. Do valor do saldria é
descontado 8% para a previdéncia social. Quanto ela acaba recebendo?

Faga seu calculo abaixo:

R: Ela acaba recebendo rf



